



В минувшую пятницу в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвященный Дню Самарской губернии. В этом году нашему родному краю исполнилось 169 лет.

Очертаниями на карте наш регион напоминает сердце, в центре которого величественно раскинулась матушка-Волга. Самарская область по праву считается сердцем России не только по своему географическому положению. Она является средоточием транспортных путей, крупных предприятий авиационной промышленности и других отраслевых структур.

Короткометражный фильм о Самарском крае, который был показан перед началом концертной программы, передал всю красоту нашей природы, величие волжских просторов.



Исполненные гордостью за свою землю юнармейцы в торжественной обстановке внесли знамена.

С праздником поздравил жителей Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев. Он отметил, что Самарская область среди многообразия приволжских регионов России занимает лидирующие позиции в аэрокосмической отрасли, машиностроении, в сельском хозяйстве. Руководитель района поблагодарил всех за труд и пожелал крепкого здоровья, успехов и процветания.

**Лариса Уразаева:** "Я родилась в Самарской области. Это мой родной уголок. Наш регион всегда славился добрыми делами, высокими достижениями, людьми. Концерт, посвященный 169-летию Самарской области, прошел на одном дыхании, с желанием услышать и увидеть следующий номер. Он объединил все национальности. Очень понравился музыкально-танцевальный номер "Умарина" в исполнении Заслуженного работника культуры Российской Федерации Ирины Храмовой и ансамбля "Вдохновение" (СП ЦДО ГБОУ СОШ №1 "ОЦ", худ. руководитель Р.Н. Галимова). А песни народного ансамбля "Шенталинка" просто за душу берут! Впечатлили сольные композиции о любви к родной земле Татьяны Маркеловой (преподаватель СП ДШИ ГБОУ СОШ №1 "ОЦ") и Александра Софронова (Канашский сельский Дом культуры)".

**Наталья Забродина:** "Шенталинские ансамбли народных песен украшают любой праздник. Многие их песни полюбились жителям нашего района. "Шенталинка", "Земляки", "Надежда" талантливо и артистично исполнили народные композиции, частушки, припевки. Молодцы!"

Сольными номерами также порадовали гостей Алексей Боченков (Баландаевский сельский Дом культуры), Анатолий Мрясов (Четырлинский сельский Дом культуры). Финальным аккордом стало исполнение артистами и зрителями Гимна Шенталинского района.

День Самарской губернии объединяет всех людей, живущих на просторах нашей живописной земли. Мы должны гордиться историей родного края и обязаны познакомить молодое поколение с прошлым и настоящим нашего региона, воспитать в них чувство патриотизма. К сожалению, концерт, посвященный 169-летию Самарской области, собрал не так много зрителей, как хотелось бы. В проведении данного мероприятия были задействованы многие коллективы, люди, душой болеющие за родную землю. Среди них - школьники. Все они старались для нас, шенталинцев!

